
Причинение смерти по неосторожности

Проведенное Зейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Амурской области предварительное следствие установило, что 31 августа 2007 года два друга – граждане У. и А., на автомобилях приехали в тайгу. В районе п. Хвойный Зейского района они разошлись в разные стороны и стали собирать ягоды. В какой-то момент, У. увидел в кустах силуэт. Решив, что перед ним медведь и опасаясь за свою жизнь, У. произвел прицельный выстрел из карабина. Однако это был не медведь, а его товарищ – гражданин А. В результате выстрела последний получил сквозное огнестрельное ранение сердца и умер на месте происшествия. У. сразу же сообщил о произошедшем в правоохранительные органы, дал признательные показания, деятельно раскаялся в содеянном.

Органами следствия действия гражданина У. были квалифицированы по ч. 1 ст. 109 УК РФ. Так как санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет, данное деяние относится в силу части 2 статьи 15 УК РФ к преступлениям небольшой тяжести. В свою очередь Уголовный закон позволяет прекратить уголовное дело в отношении лица, обвиняемого в совершении преступления небольшой или средней тяжести, если это лицо примирилось с потерпевшим и загладило причиненный ему вред. Учитывая раскаяние У., его помощь следствию и примирение в судебном заседании с женой потерпевшего, суд принял решение о прекращении данного уголовного дела.

03 Марта 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/682887>